

别样的成长

茂南区羊角镇南华小学 四(4)班 周子扬
编号:222806 指导老师:吴玉娟



的是竟有一只蚊子一直在我耳边“亲吻”我。我奇痒难忍,拍了拍耳朵,顺手擦了一下汗。结果被“火眼金睛”的教官看见了,罚我做了一百个仰卧撑,累得我腰酸腿疼,一晚上都难以入眠。

接下来的这几天,我们参加了不少丰富多彩的活动:参观湛江军事文化博览园、CS真人野战训练、马术骑行体验……我最喜欢的是CS真人野战训练了。那天教官带领我们去了森林公园CS野战营地。他先把我们分为“陆军”和“海军”,两军进行对战。一开局,双方都在填子弹,装好子弹的我马上冲上“前线”。当时“海军”还在装子弹,没注意到我的到来。我趁其不备,“啪啪”给了他们十几枪,打得他们落花流水。接着,我的队友也奋不顾身冲上“前线”,与“海军”搏斗。“海军”看见我们,急忙开枪应战。“陆军的攻击力太强了,冲啊,把他们打败!”海军的话在子弹纷飞的“战场”上空响起。“海军”一直在进攻,我们则避其锋芒缩在子弹点。这时“海军”的队长说:“快投降吧!”听到这句话,我们像下山的猛虎一样冲出子弹点,向他们“扫荡”。“海军”看见我们冲锋,惊慌失措地想开枪,还来不及扣动扳机,便被我们缴械投降了。“我们胜利了!我们胜利了!”我军高兴地大喊着。

这次夏令营让我学会了独立,学会了坚韧,学会了合作,同时也锻炼了我的自理能力和动手能力,收获了一次别样的成长经历。

梦寐以求的研学夏令营终于来了!7月23日,我早早来到了茂名日报社等待启程。这是我第一次离开父母,独自参加活动,我快乐得像一只放飞的小鸟。

一路上,我司马行空地想象着:夏令营的生活会是怎样的呢!好玩吗?大约半个小时,我们就到达了营地——“广州科技职业技术大学滨海校区”。一进门,我就被眼前鸟语花香的景色吸引住了,树上的小鸟在叽叽喳喳地唱着歌儿,好像在说:“欢迎你们的到来!”下车之后,教官对这次夏令营作了简单的介绍,便带我们去宿舍收拾好行李,统一发放迷彩服等装备。整理好一切内务,半天就轻轻松松地度过了。

我以为夏令营就会这样快乐地度过,没想到第一天晚上我就“受难”了。晚饭不久,集合军号响起,我们如离弦之箭冲到操场上站军姿,大家笔挺地站着,纹丝不动,犹如一尊雕像。不一会儿,我脸上豆大的汗珠不停地往下滴,更糟糕

拾起生命里的碎片

崇文学校 初一(2)班 钟嘉蔚 编号:223908 指导老师:潘康莉



凭着一腔热情,努力使自己练就字正腔圆,声情并茂。在口才班有些时日了,这天我接到通知,让我参加市级演讲比赛,我心里很高兴同时感到一丝莫名的发怵。

于是,我开始了备战,死劲地背稿、练习。用红笔圈出读重音的地方,用蓝笔标出读快速和轻柔的部分,用黑笔画出停顿的位置,并且,写出不识字的拼音。终于盼来了比赛那天,但我心里那一丝莫名的发怵作怪了,总感到坐立不安。妈妈见我反常的表现立马过来帮我揉揉肩,叫我放轻松。“没事,就当是一场平常的练习,要淡定。”妈妈抚摸着我的头说:“我相信你。加油!”

我还是迈着紧张的步伐上了台,拿起话筒,手在发抖。“大家好,我……我是……是来自……”天啊!我心里“扑通、扑通”响个不停,全身在发抖,而且,最让我害怕的忘词也发生了,就这样乱七八糟走完全程。完赛后,我很失落。但是,始终陪伴在我身边的妈妈,没有一声责骂,而是充满鼓励和期盼的眼神,给我增添了自信和力量。

后来,妈妈针对我“怯场”的问题进行耐心疏导和强化训练,我终于消除发怵心理,重拾信心,重返舞台。当我捧起全省乃至全国演讲比赛的奖牌时,我明白:只有经过挫折,才能拥有成功的勇气;只要执着追求,就能架起成功的桥梁。

在漫漫的人生路上,有许多值得我们珍惜、回忆的点点滴滴,仿佛是散落在生命里的碎片,时不时闪现它们金灿灿的光芒,给我增添自信和激励。

那一天,我正在家里埋头做作业,感到有点累了,抬头看到窗外一束阳光照射在桌上摆放的参加全国朗诵类大赛获得的奖牌,顿时感到心旷神怡。

我自小就喜欢演讲,喜欢那种站在舞台上无数盏聚光灯簇拥的感觉,特别是放下话筒时迎来那震耳欲聋的掌声,此时的我是最兴奋的样子。

妈妈知道我的兴趣,给我报了个课外口才班,激起了我迫不及待的表演欲。上课第一天,老师教我们练习口语发音,目的是为了让我们将字音咬准。听完老师的示范,我觉得自己可以了,试着读出来:“一、疑、已。”老师听后,对我点点头说:“这位同学读得好,发音很准。”顿时迎来同学们的一阵掌声。我

绿色的家乡

茂南区羊角镇石曹小学 四(3)班 罗雯倩
编号:222712 指导老师:林丽梅



我的家乡,是一片绿。
绿色的草,绿色的苗,绿色的竹,绿色的山,连溪水也被照成绿色的了。
如果你在绿色的草地上奔跑,你一定是那块草地上的亮点。
我的家乡,是一片绿。

是一片绿。
绿色的菜苗,绿色的玉米树,绿色的瓜藤,绿色的豆角。
如果你拿着一个菜篮子去那里摘,一定是收获满满。
我的家乡,是一片绿。
绿色的童年,绿色的记忆,绿色的欢乐,绿色的美好,还有绿色的心灵。
我的家乡,是一片绿。
没错,全都是绿的!
绿色的家乡,绿色的梦!

奇迹

——《最可爱的人(狙击天才张桃芳)》观后感

文东街小学 四(2)班 杨永熙 编号:220218 指导老师:许露雅



记着班长说过的话,他的努力练就了高超的枪法,获得了军长奖励的靴子。他把击毙敌人的子弹壳用靴子收集起来,共有211个。敌人后来派了一个也很厉害的机枪手,并且机枪配有瞄准镜,可结果却被张桃芳击败,他被敌军称为“死神”,他也因此被荣记特等功。

一个原本打枪三个零环的人,为什么后来可以成为神枪手?这种奇迹从何而来?这还要归功于努力付出。当然,我们也可以创造奇迹:一道难倒全班同学的题,可你却能答对,这不是个奇迹吗?一间脏乱差的房间,可却有人可以把它改造成整洁干净的房间,这不是一个奇迹吗?一篇很难背熟的长文,可有人却能找到背熟的技巧,这不是个奇迹吗?没错。这些都可以是个奇迹,奇迹不是只有名人才能创造的,我们每个人都可以创造奇迹,哪怕是解决了一个小难题,都算是创造了一个奇迹。那让我们行动起来,一起去创造更多的奇迹!

今天下午,我们看了一部电影《最可爱的人》,看完这部电影后,它给我的印象十分深刻。它有五个部分,我最感兴趣的是《狙击天才张桃芳》。

张桃芳是世界十大狙击手之一。他能在一个多月中,用没有瞄准镜的步枪击毙了二百多个敌人。可在他刚开始训练枪法时,打了三个零环,使得很多战友不禁哈哈大笑,他还被班长罚去帮厨。干完活后,班长耐心教他射击的技巧与方法。后来班长不幸牺牲,他便时刻

《小卖部门前的七只猫》读后感

茂南区羊角镇南华小学 四(4)班 赖钰婧
编号:222810 指导老师:吴玉娟



读了这本书,我心中感慨万千:书中的每一只小猫都很渺小,却又不平凡,它们用自己极其微小的力量改变着周围,总是能触碰到人们心中最柔软的角落,能激起人们心中无尽的爱与温情。动物都能如此,我们作为新时代的少年儿童难道不应该以自己的一点力量来唤起人们的爱吗?想到这里,我感到很羞愧。我们村子的后山上有许多参天大树。一些村民为了一己之私,偷偷地把树木一棵一棵砍下来,变成了一栋栋房子,变成了各式各样的工具,变成了应有所有的家具……虽然我知道乱砍滥伐是破坏生态环境的违法行为,但没勇气以自己微薄的力量去唤起他们的环保意识,更不敢向有关部门举报。这和七只小猫相比真是差远了!

这个暑假,我读了一本非常有趣的书——《小卖部门前的七只猫》。书中写了七只可爱的流浪猫生活在一家小卖部门前,虽然来自四面八方,经历也各不相同,但它们彼此建立了真挚的友谊,在一起快乐地生活着。当小卖部面临被拆迁时,七只小猫用自己的善良打动了人类,改变了小卖部被拆迁的命运,也改变了自己的命运。

愿我们用小小的力量,聚成一团温暖的火焰,温暖世界!

小记者习作

欢迎关注“茂名小记者”微信公众号